
Justice Agreement
Thomas Ginsburg Breyer Alito Sotomayor Kagan Gorsuch Kavanaugh Total

15     71% 19     90% 18     86% 17     81% 20     95% 20     95% 15     71% 14     88%

Roberts 15     71% 21     100% 19     90% 17     81% 21    100% 21     100% 16     76% 15     94%

16     76% 21     100% 19     90% 17     81% 21     100% 21     100% 16     76% 15     94% 21

5       24% 0       0% 2       10% 4       19% 0       0% 0       0% 5       24% 1       6%

14     67% 15     71% 18     86% 15     71% 15     71% 20     95% 12     75%

Thomas 15     71% 15     71% 19     90% 15     71% 15     71% 20     95% 12     75%

16     76% 16     76% 20     95% 16     76% 16     76% 21     100% 13     81% 21

5       24% 5       24% 1       5% 5       24% 5       24% 0       0% 3       19%

18     86% 16     76% 20    95% 20     95% 14     67% 15     94%

Ginsburg 19     90% 17     81% 21     100% 21     100% 16     76% 15     94%

19     90% 17     81% 21     100% 21     100% 16     76% 15     94% 21

2       10% 4       19% 0        0% 0       0% 5       24% 1       6%

17     81% 19     90% 19     90% 15     71% 15     100%

Breyer 17     81% 19     90% 19     90% 16     76% 16     100%

17     81% 19     90% 19     90% 16     76% 16     100% 21

4       19% 2       10% 2       10% 5       24% 0       0%

17     81% 17     81% 18     86% 14     88%

Alito 17     81% 17     81% 20     95% 14     88%

17     81% 17     81% 20     95% 14     88% 21

4       19% 4       19% 1       5% 2       12%

21     100% 15     71% 15     94%

Key Sotomayor 21     100% 16     76% 15     94%

Fully Agree 21     100% 16     76% 15     94% 21

Agree in Full or Part 0       0% 5       24% 1       6%

Agree in Full, Part, or Judgment Only 15     71% 15     94%

Disagree in Judgment Kagan 16     76% 15     94%

16     76% 15     94% 21

5       24% 1       6%

12     75%

Gorsuch 13     81%

13     81% 21

3       19%

Kavanaugh 16 1


